Parbaudes darbs matematika 2. klasei

1. Risini!

x |6 = 5| x x |2 | =
x| 7 |= 4 | % x |7 | =
x |8 |= T | x x | 0] =
X |6 = 6 | x x| 6] =

2.  Risini saistitaja pieraksta! (ReizinaSanas zimei izmanto mazo x)
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3. leraksti nezinimo reizinitiju!
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4. Uzraksti atbilstoSu izteiksmi un aprékini to saistitaja pieraksta!

e Skaitlu 4 un 7 reizinajumu palielinat par 2;

e No skaitla 5 un 9 reizindjuma atnemt 5;

e Skaitlu 22 un 20 starpibu reizinat ar 6.
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5. Skaties ziméjumu, aprékini! Cik kaju visiem dzivniekiem kopa?
(Iekavas raksti pilnus vardus)
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6. Zénam ir vienads skaits 2 centu un 5 centu monétu, kopa 28 centi.

Cik pavisam monétu ir zénam?

Z@nam ir mongtas,

jo

(Raksti aprékinu darbibas, iekavas raksti pilnus vardus)

Paldies par darbu!
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